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UTo o3Ha4vaeT 3anmcb?

3 MOneKynbl Kucnopoaa

Nz()5 1 Monekyna okcupa asora V

3 aTomMa Kucnopoaa

N 1 Monekyna a3oTa
2

7 moneKkyn xnopwuaa xene3sa ll




YpaBHEHUSA XUMUUYECKUX PEAKIIUN.

N, +3H, &= 2NH

- pearupylolye BellecTsa (McxogHgle,
noTtpe6boBanuchb)

- IPOAYKTHI peakuuu (o0Opasyercs,
BbIJEJISA€TCS)

- B3auMoaeucTBre (BCTYIIIUIN B PEaAKIIHNIO)

- yCJIOBHE NIPOTEKAHUS
peakumuu




TpeyronbHuUK

= ﬁaammo 10J1b30BaHUS TPEYTrOJIbHUKOM

dopmynbl

1. HaxoxxgeHne MonspHoOn Macchl

HaxoxaoeHue
BellecTBa

3. HaxoxxgeHune macchl

X

KOJINYECTBA




Ycnosue. BblunucnnTe KONMMYecTBO BeELLLECTBa KMUcopoaa,
Heobxoaumoe ans nonydeHus 4 Monb okcmnaa pocdopa.

PelwieHune:
X MO 4 Mornb

4P + 50, = 2P0
. 2 2°5
flaHo: S MOSflb 2 MOJb
[Tponopums:
n(P,O,) =4 monb X ] 4 Morb
S MOJb 2 MOInb
n (02) =7?

X-2 =54 X=1OMOJ'Ib02

nann (O,) =% n (P,O) :; 4 monb = 10 monb

OtseT: n(O,) = 10 monb j




OmnpeneAnTe KOAMYECTBO BEIIIECTBA CEPHI,
HEOOXOMUMOE AASI TIOAYIEeHUS 2,5 MOABL CYAbPHUIA
AAIOMHHUS.

aHo: Penienue:

X MOAB 2,5 MOAB
DAl + 3S = ALS,
3 MOAB 1 MOAB
X 2.5 3-2.5
E—— xX = —
3 1 1
x =n(S) = 3 n(AlL,S,) =

n(Al,S,) =2,5 MoAb

n(S) - ?

7.5

= 32,5 MOAB = 7,5 MOADB

OTBeT: n(S) = 7,5 MOAB

-




Paccuuraite KOAMYECTBO BEIIIECTBA AAIOMUHUS, KOTOPBIA
IIOTPEOYETCs OAd TIOAYYeHUd 1,5 MOAB Bogopoda IIpU
PEAKIIMU C COAIHOU KUCAOTOM.

IaHo: Perrenue:
X MOAB 1,5 MOAB
n(H,) = L5moss | 9A] + 6HCI = 2AICI, + 3H, 1
n(Al) - ? 2 MOADB 3 MOAB
1)CocTaBAasieM IIPOIIOPITUIO:
X MOAB 1,5 MoAB
2 MOADB B 3 MOAB
2-1,5
2)x = X = 1 (MoAB)

—%

1)n(Al) = 2n(H) =2 -1,5 moap= 1 MOAB
3 3
OtseT: n(Al) = 1 moab
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AOMAIIIHEE SANAHHUE:

« Havitu KoAM4ecTBO OKCHa KaAbIIU,
KOTOPBIHA 00pa3yeTcd IIpU
B3auMoOaeCcTBUU Kaabllusa ¢ 0,5 MOADB
KHUCAOPOIA.

 Okcug anloMMHUS, KoamdecTtBoM O, 1
MOAB, PEATUPYET C BogopoaoM. Hantu
KOAUYECTBO 00pa3oBaBIIIeiCad BOIbI.




